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Стро и тель ной ком па нии дали за да ние по стро ить дет скую иг ро вую
пло щад ку, в ко то рой дол жен быть домик в виде башни. Ко ни че ская крыша
башни имеет диа метр 6 м и вы со ту 2 м. Для этого ку пи ли листы кро вель -
но го же ле за раз ме ра ми 0,7 м × 1,4 м. На швы и об рез ки тра тит ся 10 % от
пло ща ди крыши.

Сколь ко нужно ис поль зо вать ма те ри а ла (кро вель но го же ле за) для по кры тия
крыши с уче том швов и об ре зок? (округ ли те до целых). 

1) 52 м2 2) 45 м2 3) 37 м2 4) 25 м2 5) 31 м2


